

# 人才市场有个男子干丑事儿 50分钟猥亵4名应聘女子

## 他的龌龊行为被市民DV逮个正着

### 夏季是性骚扰高峰期,民警提醒,女性要予以还击和保存证据



9:00

应聘现场内一中年男子行为怪异,到处转悠却不咨询

6月16日,是陇海西路郑州人才市场规定的招聘日,9时,二楼、三楼的招聘现场就已人山人海。此时,DV协会会员闪先生无意发现,现场有一中年男子,手拿一张报纸转了1个小时,却没有咨询一个柜台。“看他的样子,根本不像应聘的。”闪先生事后说。



10:00

中年男子一见美女就紧跟其后

“10点左右,我觉得这个人不正常,因为他总是跟在漂亮女子身后,一见有漂亮女士坐下来填表,他就站在后面。”闪先生开始还以为自己多心了,但他远远观察这名男子一段时间后,就举起了自己的DV机。



10:10

中年男子盯上一名穿裙子的女子,身体贴着她

闪先生悄悄跟在这名中年男子身后。10时10分许,该男子盯上了一名穿裙子的女士。该女士站在一个公司招聘台前,因急着询问和填表,她没有坐在凳子上,弯着腰和招聘人员说话,那名男子就站到女子身后,身体贴着她,做些下流动作,这些都被闪先生在暗中拍到。



11:00

中年男子在三楼猥亵另一女子时,被市民当场拉住

在30分钟内,该男子先后对3名女子实施了性骚扰。11时,在三楼,这名男子又悄悄跟在一女子身后,作出更下流的动作,被一市民当场拉住,责备他要流氓。该男子当即推开众人跑入大楼,被门口保安抓住。

### 拘留

看到DV录像后,该男子不得不承认自己的流氓行为

接警后赶到现场的绿东村派出所副所长闫永军将该男子控制住。经调查,该男子姓张,40岁。张某看到闪先生的DV后,惊恐不已,承认了自己对妇女耍流氓的行为。他在50分钟内,猥亵了4名漂亮的应聘女子。民警告诉记者,张某已是10天内第二个在人才市场实施性骚扰被抓的男子。“6月上旬,就曾有市民当场抓到一男子。一般这种行为不好取证,一是骚扰者不承认,二是被骚扰者不愿报警或不愿作证,除非市民当场抓住。这次有了DV录像,就有了张某猥亵妇女的铁证”。16日下午,张某因猥亵妇女被绿东村派出所治安拘留10日。

中新药业  
ZHONGXIN PHARMACEUTICALS  
天人同乐 造福民生

# 养血生发胶囊

## 红花牌

国家中药保护品种

20年的品质见证,值得信赖

外地市场最受欢迎的天津产品

### 养血补肾 抓住根本 防治脱发

功能主治  
养血补肾,祛风生发。用于斑秃、全秃、脂溢性脱发、头皮发痒、头屑多、油脂多,与病后、产后脱发。



天津宏仁堂药业有限公司出品 天津中新药业销售公司 总经销

地址:天津津南开发区世纪路17号中新大厦4F 邮编:300193 销售热线:022-27020986 客服热线:022-27020904

河南九州通医药有限公司 0371-63333555



中年男子对一名忙着填写应聘材料的女子进行性骚扰。

看到有人过来,该男子的第一反应是拉上裤子拉链。

### 何为DV协会?

是由市民自发组织的一个协会,要求会员必须是摄影爱好者,且有一台小DV机。目前郑州的会员已有40余名,主要录制一些突发事件,交给电视台播出,同时为警方提供线索。

市民闪先生DV记录

### 民警说

类似案件近段在桐柏路陇海路附近还有发生,但没找到证据

民警表示,到了夏天,不少女性穿得比较暴露,在公共场所一定要注意保护自己。一段时间以来,警方常接到报警,称桐柏路陇海路附近,有变态男子夜半躲在公用电话亭内,见到女子后裸身追人,但是民警赶到现场后,即使找到相关男子,他的打扮也已恢复成正常人,没有证据处理。

面对性骚扰时,女性应予以还击并设法保留相关证据

民警提醒,遇到有性骚扰行为的男子,女性千万不要退缩或不好意思,可以对其大声斥责,面对更甚者还可出手还击,引起公众注意,使侵犯者知难而退;女性应尽量避免穿暴露的服饰去人群拥挤或僻静黑暗的地方,外出时,尤其在陌生的环境,要注意那些不怀好意的尾随者,对于有性骚扰行为的人,应及时回避和报警,万一遭遇性骚扰,尤其是性暴力,应大声呼救,同时,还应设法保留衣服上或者其他地方的相关证据。

美亚航空  
66666159  
特价机票、酒店

超市广告  
特价风潮  
低至4折优惠  
63399000 67655128